                                                                                                                                        

	1.
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  işleminin sonucu bir tamsayı olması için, a tam sayısının alabileceği değerler toplamı kaçtır?

A)-16
B)-8
C)8
D)16


	2.
a= - 4   ise |a+2| - |-a+3| işleminin sonucu hangisidir?

A)5

B)-1
C)1
D)-5



	  3. Aşağıda verilen işlemin sonucu hangi seçenekte verilmiştir?
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                         21  tane                   

A) 6         B) 1/6      C) 13/3              D) 5
	 4.  
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=?   İşleminin sonucu kaçtır?

A) 
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	5.  Aşağıdakilerden hangisi 
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’e denk değildir?

A)
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	6. 
    
[image: image13.wmf]3

2

1

:

3

1

2

1

1

+

 işleminin sonucu kaçtır?

a) 1/2    b) 5/12     c)   5/9    d) 1/6

	7.
[image: image14.emf]
	  8.  Tanesi 80 bin liradan alınan 100 yumurtanın hepsi satılarak 2 milyon lira kar edilmiştir. Bir yumurtanın satış fiyatı kaç liradır?

Bu sorunun çözümü için izlenecek işlem sırası aşağıdakilerden hangisidir?

A) Çarpma-Çıkarma-Bölme

B) Çarpma-Toplama-Bölme

C) Bölme- Çıkarma-Toplama

D) Çıkarma-Çarpma-Toplama



	9.Aşağıdakilerden hangisi bir özdeşliktir.

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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	 10.  
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  ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

  A) xy 

B)  5xy 

C)  x + y 
D) 5



	11.   4.( 7 + 18:2 ) – 13   işlemini aşağıdaki şekilde çözümleyen bir öğrenci kaçıncı adımda hata yapmıştır?
1. Adım:  4.( 7 + 9 )-13 

2.Adım:   4.16- 13 = 4.3

3.Adım:   4.3 =12

A) l .  B) 2.     C) 3.     D) işlem hatasız yapılmıştır

	 12.     Aşağıdaki işlemlerden hangilerinin sonucu bir  tam sayıdır?

  I- 
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IV- 
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A) I ve II
B) I ve III
C) II ve IV
D) II ve III



	 13.
 [image: image24.emf]
	14.   “5 katının 2 eksiği, 6 katının 3 eksiğine eşit olan sayı kaçtır?”

Probleminin çözümünü veren denklem aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x –2 = 6x – 3                               B )  5x – 2 = 6x + 3               

C) 5x +2 = 6x – 3                               D )  6x –2 = 5x -3  



	15.
Şekildeki üçgende [DE] // [BC] dir.Verilenlere göre, X+Y=? 
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A) 25      B) 28     C) 31      D) 35 
	  16.
ABC üçgeninde 
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 ise, X kaçtır?
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a)60          b)40      c)30      d)20
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 işleminin  sonucu  kaçtır?

A) x –2  
 B)  2x + 2  
C)  3  
D) 1


	   18.      
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            a)   7        b)  5        c)   3       d)   1



	19.  Bir babanın yaşı 42 ve üç çocuğunun yaşları 3,10,11 dir. Kaç yıl sonra çocukların yaşları toplamı babanın yaşına eşit olur?

A) 4       B) 5         C) 6            D) 9
	20.
        [image: image31.emf]


ADI SOYADI:


SINIF:


NO:
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